ITowto 'Etoc Tunuatoc Xnueiog

Eopyaotouo 4
Aonnon 1.

Na yiver n yooguxy mtoodoTaor g ovvapmons f(x) = sec x 0to ddotnuo
[—27m, 2]

Aonnon 2.

Na yiver 1 yoogpurn moodotoon twv ovvoemoewy f(x) = |1 — |x|| oto da-
1

omua [—3, 3] wow g(x) = L¢3 510 id10 ddlotnua, aAhé og EexmoLoTtd

V21
oynuato. Metd va moQovoLootovv 0To (010 OYNUCL.

Aoxnon 3.
No YiVeL 1) YOOpIRT TUQAOTAON TMV CUVAQTHOEMV f(x) = sin x #at g(x) = x2,
o010 dwaotnua [0, ] oTo 1010 oYU

Aoxnon 4.
Na yiver n yoogLxn moedotaon g ovvaptnong f(x) = tanh x oto didlotnua
[—m, ] ue ROUULVO YOWUOL.

Aoxnon 5.

X 5

Ogploate ™ ovvdpmon f(x) = e~ * cos x5, No YIVEL M YOOLPLXY] TNG TTOLOX -
otaon oto dwaotnua [0, 277/3] nat vo vtdEyovV ToL CUUPOAC X %Ol Yy OTOVS
avTioToLyovs dEoveg.

Aounon 6.

Eotw 1 ovvdpmon f(x) = cos x. Bpeite ue v evrol) Normal[Series[f[x],{x,
0, 8}]], Tovg 8 mpwTOUVS GEOVS TOoV avamtiynotog Maclaurin tng f(x). xe-
OLAOTE TN CUVAQTNON RAL TO €V AOYW AVATTUYUQ, O VoL OYNUO 0TO dLdoTnua
[—27, 2], ppovTiCovTag oL OV0 RAUTVAES VO, £XOVV OLOLPOQETIXO YOMUC KO 1)
HOWITOAY) TOV AVOTTTUOYUOLTOS VO ELVOLL OLOREROUUEVY. BAATE TiTAO OTN YoOL(pLA)
TAQAOTOON.

Aonnon 7.

‘Eotw ov ovvapmoelg f(x) = sin x, g(x) = sin 2x »ow A(x) = sin % Na yivel
1 YOOUQLXT TOQACTAUON ROl TMV TOLMV oli oto ddiotnua [0, 47 ], Tapovotdlo -
vTag TV ®A0e pio (e SLapoETLRO TEOTO (JT.). TN Uit OLHEXOUUEVT, TNV GAAY
TOYXVTEQN H.A.TL.).

Aonnon 8.
‘Eotw o mapauetoiréc eElomoeig g "tetalovdad”, x (1) = r(t) cos t now y(t) =
1

- , t -2 , . ,
r(t)sin ¢ otav r(t) = €“° " —2cos 41 + sin” 5. Na yivel, ue noxuvo yomua,
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1 YOO@LXY] TOUQAOTOON TWV TOQUUETOXMY EELOMOEWY X () ®al y(t), oto Od -
omua x € [—4, 5], y € [—4.5,4.5], 6tav t € [0, 24x]. [a vo TapovoLootovy
oL ROUTTOAES Aeleg, BAATE OTO TEAOC TNG EVTOANG OV O YONOYOTOMOETE, TNV
napauetpo PlotPoints — 200.

Aonnon 9.
Zwyoa@lote TV ROYYOELON RAUTVUAN TOV Nirouidn x2 y2 =(y+ 124 — yz)
yioo —8 < x < 8.

Aoxnon 10.
2xe0La0Te T ovvapmon f(x) =1 — x2 amod 1o —1 ¢wc to 1. H mepioxh xétw
artd TV ROUTUAN UEYOL TOV 0QLLOVTLO GEOVA VO ELVOL YOUUUOOKLOOUEVT).

Aounon 11.

SyedlioTte oe éva oxNua s ovvaTthoels f(x) = 1 — x2, g(x) = 2 — 2x% naw
h(x) =3 —3x2yia —1 < x < 1. Ot TTEQLOYES OVALETOL OTIC RAUTUAES VL elvaL
YOOUUOORLALOUEVEC.

Aounon 12.

sin x
2X€OLA0TE TN YOUPLRT TOQACTAOT TNG CVVAETNONS f(Xx) = oo 10 —27
é¢mc 1o 2. "Teniote" TV meQLoyN RATW OO TNV RAUTUAN UEYXOL TOV 0QLLOVTLO

agova, aAld wévo oto ddotnua [—2, 2].

Aoxnon 13.
To €E0da Tov Tavemotnuiov nag, o exotoputore. Evom, yio éva xodvo oo -
TUTTOVOVTOL OTOV TTAQOARATM TTLVAXOL.

Iav | ®ef | Map | Ao | Maw | Iovv | Iovh | Avy | Zem | Oxt | Noe | Agx

12.4 1 147 | 179 | 153 | 198 | 17.7 | 12.1 | 54 | 11.1 | 143 | 182 | 25.3

Koataoxrevdote to 0of00yoauuo ®oL T0 RURAMKRO OLEYQQUUOL YLOL TOL ALV TEQM
oedouéva. No vTdeyYovV T aQYIXE YOOUUATO TV UNVOV 0TO QofOOYoouUo
1Ol OTO RURMRO SLAYQOUUOL.

Aounon 14.

[Mapovoldote pe vivnon oty 006vN GO TNV TAQOUETOLRY) RAUTTUAN,

cos(ax) sin(x)

f) =

otav x € [—3,3], y € [—0.5, 0.5] »ow n ToodueToog a maipvel TG Tyeg oo 1
uéyor 10 pe prua 1, divoviag v EVIOAN:

Dol Print[Plot[Cos|a * x]Sin[x]/a, {x, —3, 3}, Plot Range — {—0.5, 0.5},
PlotStyle - {RGBColor[1,a/10,0.4], Thickness[0.01]}]], {a, 1, 10}]
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